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ЛІТУРГІЙНИЙ ОБІЖНИК

Троп ар воскресний, гл. 5: Собезнача́льне Сло́во
Отцю́ і Ду́хові,* від Ді́ви наро́джене на спасі́ння
на́ше,* оспіва́ймо, ві́рні, і поклоні́мся,* бо
благоволи́в пло́ттю зійти́ на хрест* і смерть
перетерпі́ти, і воскреси́ти уме́рлих* сла́вним
воскресі́нням Свої́м.
Троп ар праотцям, гл. 2: Ві́рою праотці́в
оправда́в Ти,* з наро́дів че́рез них Ти Це́ркву
напере́д заручи́в.* Хва́ляться у сла́ві святі́, бо з
сі́мени їх є плід благослове́нний* – та, що без
сі́мени роди́ла Тебе́.* Їх молитва́ми, Хри́сте
Бо́же, поми́луй нас.
Слава: Кондак воскресний, гл. 5: До а́ду,
Спа́се мій, зійшо́в Ти* і врата́ сокруши́в як
всеси́льний,* уме́рлих як Творе́ць воскреси́в з
Собо́ю* і сме́рти жа́ло сокруши́в,* і Ада́м від
прокля́ття ви́зволився, Людинолю́бче.* Тому́ всі
зове́мо: Спаси́ нас, Го́споди.

слуги свого: – Іди щоскоріш на майдани й
вулиці міста і приведи сюди вбогих, калік,
сліпих, кульгавих. 22. Озвався слуга: – Пане,
сталось як ти велів, і ще є місця. 23. Сказав
пан до слуги: – Піди на шляхи та огорожі й
силуй їх увійти, щоб дім мій наповнився. 24.
Кажу бо вам: ніхто з тих запрошених не
покуштує моєї вечері. (Бо багато покликаних,
та мало вибраних). (Лк. 14, 16-24)

Причасний
Хваліте Господа з небес, хваліте Його в
вишніх (Пс. 148,1). 
Ра́дуйтеся, пра́ведні, у Го́споді,* пра́вим
нале́жить похвала́. (Пс. 32,1) Алилуя, тричі. 
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І нині: Кондак праотцям, гл. 6: Рукопи́саному
о́бразові не поклони́вшися,* але́ неописа́нним
єство́м захисти́вшися, триблаже́нні,* в по́двизі
вогню́ ви просла́вилися* і, посере́д несте́рпного
по́лум’я стоячи́, Бо́га ви призва́ли:* Поспіши́сь, о,
Ще́дрий, і ско́ро прийди́ як милости́вий нам на
по́міч,* бо Ти мо́жеш, якщо́ во́ля Твоя́.

Прокімен, гл. 4
Благослове́н єси́, Го́споди, Бо́же отці́в на́ших,* і
хва́льне, і просла́влене ім’я́ Твоє́ на ві́ки. (Дан.
3,26)
Стих: Бо пра́ведний єси́ в усьо́му, що створи́в Ти
нам. (Дан. 3,27)

Апостол
До Колосян послання 

святого апостола Павла читáння 
    Браття, коли Христос, ваше життя, явиться, тоді
й ви з ним явитесь у славі. 5. Умертвляйте, отже,
ваші земні члени: розпусту, нечистоту, пристрасті,
лиху похіть, зажерливість, тобто
бовванопоклонство. 6. За все це падає гнів Божий
на неслухняних, 7. між яким і ви колись ходили,
коли жили між ними. 8. А тепер відкиньте й ви
все те геть від себе: гнів, лють, злобу, наклеп,
сороміцькі слова з ваших уст. 9. Не говоріть 

неправди один одному, бо ви з себе скинули стару
людину з її ділами 10. й одягнулися в нову, що,
йдучи до досконалого пізнання, відновляється за
подобою свого Творця. 11. Тому немає ні грека, ні
юдея, ні обрізання, ні необрізання, ні варвара, ні
скита, ні невольника, ні вільного, а все й у всьому –
Христос.  (Кол.3, 4-11)

Алилуя, гл. 4 
Мойсе́й і Аро́н між ієре́ями Його́ і Самуї́л між
ти́ми, що призива́ють ім’я́ Його́. (Пс. 98,6)
Стих:  Призва́ли Го́спода, і Він ви́слухав їх. (Пс.
98,6)

Євангеліє
Від Луки святого Євангелія читáння 

   Сказав Господь притчу оцю: Один чоловік
справив велику вечерю й запросив багатьох. 17. Як
настав час вечері, послав він слугу свого сказати
запрошеним: – Ходіть, усе готове. 18. І зараз же всі
вони стали відмовлятися. Перший йому сказав: – Я
купив поле й мушу піти на нього подивитись;
вибач мені, прошу. 19. Другий сказав: – Я купив
п'ять пар волів і йду їх пробувати; прошу, вибач
мені. 20. А інший мовив: – Я одружився тому не
можу прийти. 21. Вернувся слуга й розповів це
панові своєму. Розгнівався тоді господар і каже до 


